



## ZARZĄD TERENÓW PUBLICZNYCH

ul. Podwale 23, 00-261 Warszawa, tel. 22 277 05 01, faks 22 277 05 03  
sekretariat@ztp.waw.pl, www.ztp.waw.pl

Warszawa, dnia 12 marzec 2018 r.

ZTP- IX ~~2.26.9~~.....2018. **CYA**

**Wykonawcy**  
Strona  
internetowa ZTP

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 138o o wartości nieprzekraczającej kwoty określonej na podstawie art. 138g ust. 1 ustawy Pzp zakończonego aukcją elektroniczną na zasadach określonych w art. 91a-e ustawy odpowiednio na wykonanie usługi ochrony Pasażu Handlowego „Hale Mirowskie” zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Plac Mirowski 1 oraz Parku Mirowskiego.

W odpowiedzi na pisma Wykonawcy z dnia 7 marca 2018 roku w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy udostępnia się treść zapytania bez ujawniania jego źródła wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej oraz przekazuje Wykonawcy, który zwrócił się z zapytaniem.

Pytanie:

„w związku z ogłoszonym przetargiem na ochronę Pasażu Handlowego „Hale Mirowskie” zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Pl. Mirowski 1 oraz Parku Mirowskiego, proszę o odpowiedź czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w zakresie podjazdu grup interwencyjnych?”

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w wykonaniu części zamówienia publicznego w zakresie zapewnienia grup interwencyjnych.

Pytanie:

„W związku z ogłoszonym postępowaniem o udzielenia zamówienia publicznego na „Ochronę Pasażu Handlowego ”Hale Mirowskie” zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Plac Mirowski 1 oraz Parku Mirowskiego” zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści zapisu SIWZ część II pkt. 7 ppkt.2 czy zamawiający wymaga zatrudnienia jednej osoby na umowy o pracę, i dopuszcza zatrudnienie pozostałych na umowę cywilnoprawną”.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy zatrudnienia 1 pracownika ochrony w pełnym wymiarze czasu pracy na podstawie umowy o pracę. Zamawiający nie określa form zatrudnienia pozostałych pracowników Wykonawcy wykonujących przedmiot zamówienia publicznego.

Powyższe wyjaśnienia do SIWZ są obowiązujące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR  
ZARZĄDU TERENÓW PUBLICZNYCH  
  
Arkadiusz Łapkiewicz